

ΠΡΟΣ : ΜΤΑ
ΜΤΑ/ΕΛΟΑΑ
ΤΑΑ
ΕΑΑΑ

ΚΟΙΝ : ΥΠΕΘΑ/ΓΔΟΣΥ/ΔΟΙ
ΓΕΑ/Δ6/1γ (2)

473
ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
Δ' ΚΛΑΔΟΣ (ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ & ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ (Δ6)
ΤΜΗΜΑ 1 (ΑΠΟΔΟΧΩΝ – ΝΠΔΔ)
Τηλεφ. 210 6594612
Φ.800/2017
Σ.363
Αθήνα, 16 Φεβ 23

ΘΕΜΑ: Οικονομικά (Παροχή Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών – Τραπεζικών Προϊόντων στο Προσωπικό των ΕΔ και τις Οικογένειές του)

ΣΧΕΤ: Φ.800/17442/Σ.2627/14 Φεβ 23/ΥΠΕΘΑ/ΓΔΟΣΥ/ΔΟΙ

1. Σε συνέχεια ανωτέρω σχετικού, αντίγραφο του οποίου αποστέλλεται συνημμένα, σας γνωρίζουμε ότι υπογράφηκε Συμφωνητικό Συνεργασίας διετούς διάρκειας με την τράπεζα Πειραιώς, με ημερομηνία έναρξης ισχύος την 13 Απρ 23, με στόχο την εξασφάλιση πρόσβασης σε τραπεζικά - χρηματοοικονομικά προϊόντα σε προνομιακή τιμολόγηση.
2. Οι παροχές εμφανίζονται αναλυτικά στο Παράρτημα «Α» του ανωτέρω σχετικού και αφορούν σε προϊόντα καταθέσεων, πιστωτικές κάρτες και στεγαστικά δάνεια.
3. Παρακαλούμε για την ενημέρωση του προσωπικού σας.
4. Χαιριστές θέματος: Επιτελείς ΓΕΑ/Δ6/1γ (τηλ.210-6594612).


Ακριβές Αντίγραφο
Επνός (Ο) Δανάη Πανταζή
Επιτελής ΓΕΑ/Δ6/1γ

Ταξχος (Ο) Γεώργιος Γεωργιάδης
Δντής ΓΕΑ/Δ6



ΠΡΟΣ:

Πίνακας Αποδεκτών

ΚΟΙΝ.:

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Τηλ. 210 7466305- 6425
Email: prom@mil.gr
Φ.800/17442
Σ.2627
Χολαργός, 14 Φεβ 23

ΘΕΜΑ: Οικονομικά (Παροχή Χρηματοοικονομικών Υπηρεσιών – Τραπεζικών Προϊόντων στο Προσωπικό των ΕΔ και τις Οικογένειές του)

1. Γνωρίζεται ότι στο πλαίσιο της διαρκούς μέριμνας υπέρ του Προσωπικού και κατόπιν εντολής τη Ηγεσίας ΥΠΕΘΑ, διερευνήθηκε μέσω οικείας διαγωνιστικής διαδικασίας η εξασφάλιση πρόσβασης αυτού σε τραπεζικά-χρηματοοικονομικά προϊόντα με προνομιακή τιμολόγηση.

2. Στο πλαίσιο αυτό υπογράφηκε Συμφωνητικό Συνεργασίας διετούς διάρκειας με την τράπεζα Πειραιώς, με ημερομηνία έναρξης ισχύος την 13 Απρ 23, του οποίου οι παροχές εμφανίζονται αναλυτικά στο Παράρτημα «Α».

3. Τα κύρια χαρακτηριστικά των προϊόντων του εν λόγω συμφωνητικού έχουν όπως παρακάτω:

α. Προϊόντα καταθέσεων

Λογαριασμός Μισθοδοσίας με κλιμακωτό επιτόκιο:

(1) Έως 3.000€ : 3,00%.

(2) Άνω των 3.000€: Το αντίστοιχο κλιμακωτό επιτόκιο του μισθοδοτικού λογαριασμού Πειραιώς Αποδοχών, όπως αυτό ισχύει βάσει του επίσημου τιμολογίου για τους πελάτες της Τράπεζας, σήμερα 0,01%.

β. Πιστωτική κάρτα

(1) Άνευ κόστους ετήσιας συνδρομής για πάντα.

(2) Πρόγραμμα επιβράβευσης χρήσης κάρτας σε ευρώ με 0,50% επιστροφή για αγορές σε όλους τους εμπόρους, συμπεριλαμβανομένων λογαριασμών κοινής ωφέλειας (μέγιστο συνολικό επιστρεφόμενο ποσό ανά μήνα 30€).

γ. Στεγαστικό δάνειο

(1) Με σταθερό επιτόκιο:

Προνομιακή προσωποποιημένη τιμολόγηση μειωμένη κατά 0,50% από την εκάστοτε προσωποποιημένη τιμολόγηση για στεγαστικό δάνειο σταθερού επιτοκίου.

(2) Με κυμαινόμενο επιτόκιο:

Προνομιακή προσωποποιημένη τιμολόγηση μειωμένη κατά 0,26% από την εκάστοτε προσωποποιημένη τιμολόγηση για στεγαστικό δάνειο κυμαινόμενου επιτοκίου, στη βάση του Euribor 1Μ.

(3) Για τα παραπάνω δάνεια ισχύουν επιπλέον τα κάτωθι:

(α) Χωρίς έξοδα εξέτασης αιτήματος και έξοδα αρχικής εκτίμησης ακινήτου και νομικού ελέγχου σε περίπτωση τήρησης λογαριασμού μισθοδοσίας στην Τράπεζα Πειραιώς ή 50% έκπτωση στα σχετικά έξοδα σε περίπτωση τήρησης λογαριασμού μισθοδοσίας σε έτερο τραπεζικό ίδρυμα.

(β) Δυνατότητα μεταφοράς ενήμερου στεγαστικού δανείου από άλλη τράπεζα.

(γ) Δυνατότητα αλλαγής κατηγορίας επιτοκίου (από σταθερό σε κυμαινόμενο και αντίστροφα) οποτεδήποτε για τα υφιστάμενα στην τράπεζα στεγαστικά δάνεια. Η δυνατότητα αλλαγής τύπου επιτοκίου παρέχεται για μια μόνο φορά, κατά τη διάρκεια της δανειακής σύμβασης.

(δ) Χωρίς αύξηση του επιτοκίου κατά 0,40% στην περίπτωση μη σύναψης ασφάλισης ΖΩΗΣ & ΜΟΑ.

4. Επιπροσθέτως, επί του υπόψη Συμφωνητικού Συνεργασίας κρίνεται σκόπιμο όπως σημειωθούν τα εξής:

α. Η εν λόγω διενεργηθείσα διαδικασία δεν συνιστά δημόσια σύμβαση κατά την έννοια του ν.4412/16 (Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών).

β. Η αξιοποίηση των όρων του Συμφωνητικού είναι σε εθελοντική βάση και εναπόκειται στην κρίση εκάστου ενδιαφερόμενου με βάση τις πραγματικές του ανάγκες.

γ. Η Υπηρεσία επεδίωξε διά του συνημμένου Συμφωνητικού Συνεργασίας την εξασφάλιση προνομιακής πρόσβασης του Προσωπικού σε τραπεζικά-χρηματοοικονομικά προϊόντα από συγκεκριμένο Τραπεζικό Ίδρυμα που αναδείχθηκε από σχετική διαγωνιστική διαδικασία, χωρίς ωστόσο να αποτρέπει το ενδιαφερόμενο προσωπικό να απευθύνεται και στους λοιπούς παρόχους όμοιων προϊόντων/υπηρεσιών για την εξυπηρέτηση των αναγκών του με τον προσφορότερο τρόπο.

5. Παρακαλούμε για την ενημέρωση του προσωπικού σας καθώς και των εποπτευόμενων Φορέων σας.

6. Χειριστής θέματος: Τχης (Ο) Φώτιος Μπινέλας, Επιτελής
ΥΠΕΘΑ/ΓΔΟΣΥ/ΔΟΙ/Τμ.Προμ., τηλ.: 210 7466305-6425.

Ακριβές Αντίγραφο

Υποναύαρχος (Ο) Δημήτριος Ρυζιώτης ΠΝ
Γενικός Διευθυντής ΓΔΟΣΥ

Ταγματάρχης (Ο) Φώτιος Μπινέλας
ΓΔΟΣΥ/ΔΟΙ/Τμ. Προμηθειών

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Αποδέκτες για Ενέργεια

ΕΓΑ/ΓΕΕΘΑ-ΓΕΣ-ΓΕΝ-ΓΕΑ

Αποδέκτες για Πληροφορία

ΣΓ ΥΕΘΑ-ΥΦΕΘΑ, Γρ. ΓΓ/ΥΠΕΘΑ,

ΓΔΟΣΥ/ΓΔ-ΔΟΙ-ΔΙΣΤΥ-ΔΙΔΕΑΠ-ΔΑΔΠ-ΔΕΠΑΘΑ,

ΓΔΑΕΕ, ΓΔΠΕΑΔΣ,

ΥΠΕΘΑ/Δνση Ενημέρωσης

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» ΣΤΗ ΔΓΗ
Φ.800/17442/2627

ΤΕΛΙΚΟΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

ΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΚΑΡΤΑ	
Παροχή	Προσφορά ως ακολούθως:
<p>Πρόγραμμα Επιβράβευσης Χρήσης Κάρτας σε ευρώ</p>	<p>▪ Πρόγραμμα επιβράβευσης χρήσης κάρτας σε ευρώ, 0,50% στο σύνολο των συναλλαγών* σε όλους τους εμπόρους, <u>συμπεριλαμβανομένων λογαριασμών κοινής ωφέλειας</u>, με €30 μέγιστο συνολικό επιστρεφόμενο ποσό ανά μήνα.</p> <p>* Ως συναλλαγές με χρήση της Κάρτας που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα Επιβράβευσης νοούνται οι αγορές προϊόντων ή/και υπηρεσιών με χρήση της Κάρτας σε συμβεβλημένες επιχειρήσεις του εσωτερικού και του εξωτερικού που φέρουν το σήμα Mastercard®. Στο πρόγραμμα δεν συμμετέχουν συναλλαγές που αφορούν σε αναλήψεις μετρητών, συνδρομή, τόκους, χρεώσεις υπέρβασης ορίου και λοιπά έξοδα, πληρωμές, μεταφορές υπολοίπου και μεταφορές χρημάτων (εισερχόμενα και εξερχόμενα κεφάλαια, σε άλλες κάρτες, σε ηλεκτρονικά πορτοφόλια κ.λπ.).</p>
<p>Απόκτηση κύριας και πρόσθετων καρτών Ετήσια συνδρομή κύριας και πρόσθετων καρτών Έξοδα ακύρωσης κύριας και πρόσθετων καρτών</p>	<p>Χωρίς κόστος.</p>
<p>Επιτόκιο Αγορών</p>	<p>Το βασικό κυμαινόμενο επιτόκιο αγορών των πιστωτικών καρτών Mastercard της Τράπεζας Πειραιώς, σύμφωνα με το εκάστοτε ισχύον τιμολόγιο της Τράπεζας, σήμερα 15,95% πλέον 0,6% εισφοράς Ν. 128/75.</p>

Επιτόκιο Ανάληψης Μετρητών	Το βασικό κυμαινόμενο επιτόκιο ανάληψης μετρητών των πιστωτικών καρτών Mastercard της Τράπεζας Πειραιώς, σύμφωνα με το εκάστοτε ισχύον τιμολόγιο της Τράπεζας, σήμερα 19,15% πλέον 0,6% εισφοράς Ν. 128/75.
Επιτόκιο Μεταφοράς Υπολοίπου	Το βασικό κυμαινόμενο επιτόκιο μεταφοράς υπολοίπου πιστωτικών καρτών άλλων τραπεζών σε πιστωτικές κάρτες της Τράπεζας Πειραιώς, σύμφωνα με το εκάστοτε ισχύον τιμολόγιο της Τράπεζας, σήμερα 9% πλέον 0,6% εισφοράς Ν. 128/75.
Επιπλέον Προνόμια Κάρτας	Όλες οι κάρτες συμμετέχουν: <ul style="list-style-type: none"> • στα εκάστοτε προγράμματα δόσεων και προσφορών που δημιουργεί ή/και διαχειρίζεται η Τράπεζα Πειραιώς. • στα ασφαλιστικά προγράμματα που ισχύουν για όλους τους κατόχους πιστωτικών καρτών της Τράπεζας.
ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ	
Παροχή	Προσφορά ως ακολούθως:
Λογαριασμός Μισθοδοσίας Πειραιώς Αποδοχών	<p>Κλιμακωτό επιτόκιο:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ έως 3.000€ επιτόκιο 3,00% ▪ άνω των 3.000€ το αντίστοιχο κλιμακωτό επιτόκιο του μισθοδοτικού λογαριασμού Πειραιώς Αποδοχών, όπως αυτό ισχύει βάσει του επίσημου τιμολογίου για τους πελάτες της Τράπεζας¹, σήμερα 0,01% <p>Πρόσθετα Χαρακτηριστικά:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Απόδοση τόκων κάθε εξάμηνο (30/6 & 31/12) • Φορολόγηση τόκων: σύμφωνα με τον ισχύοντα κώδικα φορολογίας εισοδήματος (σήμερα 15%) • Δυνατότητα σύνδεσης με χρεωστική κάρτα • Δωρεάν πάγιες εντολές εξόφλησης λογαριασμών ενέργειας, ύδρευσης και τηλεφωνίας/διαδικτύου εφόσον ορίζονται από τον κύριο δικαιούχο. • Δυνατότητα έκδοσης βιβλιαρίου επιταγών • Δυνατότητα χορήγησης ορίου υπεράναληψης • Χωρίς ελάχιστο ποσό για το άνοιγμα του λογαριασμού • Ενημέρωση μέσω τριμηνιαίου ηλεκτρονικού αντιγράφου κίνησης το οποίο αναρτάται στην Υπηρεσία Ηλεκτρονικής Τραπεζικής winbank. • Οι λοιπές προμήθειες, τα έξοδα και η διαθεσιμότητα των κεφαλαίων του λογαριασμού αναφέρονται στο Τιμολόγιο Προμηθειών της Τράπεζας. <p>Δικαιούχοι του επιτοκίου και των λοιπών προνομίων του λογαριασμού είναι μόνο το εν ενεργεία και εν αποστρατεία</p>

¹ Κατόπιν του σχετικού αιτήματος που υπέβαλε το ΥΠΕΘΑ δυνάμει του υπό στοιχεία Φ.800/125553/Σ.20347/22 Νοε 22/ΓΔΟΣΥ/ΔΟΙ/Τμ. Πρ. εγγράφου του, το οποίο έγινε αποδεκτό από την Τράπεζα αποκλειστικά ως προς το προϊόν μισθοδοσίας Πειραιώς αποδοχών.

	<p>στρατιωτικό προσωπικό καθώς και το εν υπηρεσία και σε καθεστώς σύνταξης πολιτικό προσωπικό των φορέων του.</p> <p>Κάθε δικαιούχος μπορεί να τηρεί μόνο έναν λογαριασμό με τα ανώτερα προνόμια στον οποίο θα πρέπει να είναι κύριος δικαιούχος και σε αυτόν να κατατίθεται η τακτική μισθοδοσία ή η κύρια σύνταξή του. Σε περίπτωση που η καταβολή μισθοδοσίας/σύνταξης σταματήσει για οποιαδήποτε αιτία, τότε παύει και η παροχή του ανωτέρου επιτοκίου και προνομίων.</p> <p>Υφιστάμενοι πελάτες, οι οποίοι συνεργάζονται ήδη με την Τράπεζα Πειραιώς για την καταβολή της μισθοδοσίας ή της σύνταξής τους και δεν έχουν λάβει την προνομιακή τιμολόγηση δυνάμει της προηγούμενης σύμβασης συνεργασίας, θα πρέπει να επισκεφθούν ένα από τα καταστήματα της Τράπεζας για να αιτηθούν τα ανωτέρω επιτόκια και προνόμια.</p>
ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ	
Παροχή	Προσφορά ως ακολούθως:
Στεγαστικό δάνειο με <u>σταθερό</u> επιτόκιο	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Προσωποποιημένη τιμολόγηση μειωμένη κατά 0,50%. ▪ Δαπάνη Εξέτασης Αιτήματος και Έξοδα αρχικής εκτίμησης ακινήτου και νομικού ελέγχου: για πελάτες με μισθοδοσία στην Τράπεζα Πειραιώς: 100% έκπτωση, για πελάτες χωρίς μισθοδοσία στην Τράπεζα Πειραιώς: 50% έκπτωση. ▪ Χρηματοδοτούμενοι σκοποί: αγορά, ανέγερση, αποπεράτωση, επισκευή κατοικίας (με πιστοποιήσεις εργασιών), μεταφορά ενήμερου στεγαστικού δανείου από άλλη τράπεζα. ▪ Χρηματοδότηση* έως 80% για τους ανωτέρω σκοπούς, με εξαίρεση χρηματοδοτήσεις άνω των 2 ακινήτων για εκμετάλλευση. ▪ Διάρκεια* δανείου έως 30 έτη. ▪ Πρόωρη αποπληρωμή δανείου χωρίς κόστος. ▪ Χωρίς αύξηση του επιτοκίου κατά 0,40% στην περίπτωση μη σύναψης ασφάλισης ΖΩΗΣ & ΜΟΑ.
Στεγαστικό δάνειο με <u>κυμαινόμενο</u> επιτόκιο	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Κυμαινόμενο επιτόκιο Euribor 1M πλέον περιθωρίου με προσωποποιημένη τιμολόγηση μειωμένη κατά 0,26%. ▪ Δαπάνη Εξέτασης Αιτήματος και Έξοδα αρχικής εκτίμησης ακινήτου και νομικού ελέγχου: για πελάτες με μισθοδοσία στην Τράπεζα Πειραιώς: 100% έκπτωση, για πελάτες χωρίς μισθοδοσία στην Τράπεζα Πειραιώς: 50% έκπτωση. ▪ Χρηματοδοτούμενοι σκοποί: αγορά, ανέγερση, αποπεράτωση, επισκευή κατοικίας (με πιστοποιήσεις εργασιών), μεταφορά ενήμερου στεγαστικού δανείου από άλλη τράπεζα. ▪ Χρηματοδότηση* έως 80% για τους ανωτέρω σκοπούς, με εξαίρεση χρηματοδοτήσεις άνω των 2 ακινήτων για εκμετάλλευση. ▪ Διάρκεια* δανείου έως 30 έτη.

	<ul style="list-style-type: none">▪ Πρόωρη αποπληρωμή δανείου χωρίς κόστος.▪ Χωρίς αύξηση του επιτοκίου κατά 0,40% στην περίπτωση μη σύναψης ασφάλισης ΖΩΗΣ & ΜΟΑ.
--	---

Δυνατότητα αλλαγής κατηγορίας επιτοκίου (από σταθερό σε κυμαινόμενο και αντίστροφα) οποτεδήποτε για τα υφιστάμενα στην Τράπεζα στεγαστικά δάνεια. Η δυνατότητα αλλαγής τύπου επιτοκίου παρέχεται για μια μόνο φορά, κατά τη διάρκεια της δανειακής σύμβασης.

Ακριβές Αντίγραφο

Σμήναρχος (Ο) Βενετσάνος Σταθόπουλος
Δντης ΓΔΟΣΥ/ΔΟΙ

Ταγματάρχης (Ο) Φώτιος Μπινέλας
ΓΔΟΣΥ/ΔΟΙ/Τμ. Προμηθειών

